



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

新婦的豫備

第三篇 新婦的成熟

何謂『成熟』？這辭的希臘文原意是『終點』。變化乃是在我們天然生命裏新陳代謝的改變；成熟乃是被那改變我們的神聖生命所充滿。（來六1，西四12，羅十二2，彼後一3。）成熟的信徒認識並顧到基督的身體，有身體的感覺，也以身體為中心。『成熟』這辭在新約聖經裏用於指信徒在他們重生時所得着之基督的生命上長成並得以完全。我們絕不該自滿自足，乃要追求在基督的生命裏長大成熟，我們需要往前，竭力前進，達到成熟，忘記背後，努力面前的，追求對基督有最完滿的享受並贏得，好在千年國裏對基督有極點的享受。在屬靈生命上成熟的先決條件，就是在神聖生命裏一直長大；信徒在基督生命裏長大成熟的最終結果乃是長成的人，就是召會作為基督的身體長成一個成熟的人。成熟就是基督在我們裏面完全成形了；也就是說，我們已經完全變成祂的形像。從我們得重生的時候起，主就一直在我們裏面作工，使我們有祂的形像；等到主把祂的形像完全作到我們裏面，祂也從我們裏面完全彰顯出來的時候，我們就生命成熟了。

聖經中至少有三卷書論到關於成熟的事。其一，雅各書用農夫恆忍等候地裏寶貴的出產為例證。（五7。）主耶穌實際上就是真農夫，獨一的農夫；當我們在恆忍等候主的來臨時，祂這位真農夫也在忍耐等候我們在生命裏成熟，成為祂田地初熟的果子和莊稼。（啟十四4，14～15。）我們若認真等候主回來，就需要在生命上長大以至於成熟；這種領會對我們有極大的幫助。其二，雅歌三章給我們看見尋求者的成熟，四章往前解釋這樣的成熟是藉着意志的降服而達到的；尋求者成熟的祕訣，就是她的意志已完全降服且復活了。我們若有服從的意志，我們的意志就要顯得像大衛的高樓，收藏各種武器。（4節。）我們的意志必須降服，然後它會在復活裏剛強，好像大衛收藏軍器的高樓，為着屬靈的爭戰。其三，在創世記二十七章我們看見一個抓奪的人，在三十七章我們看見一個變化的人，在四十七章末了我們看見一個成熟的人。變化的最後階段乃是成熟，就

是生命的豐滿。成熟乃在於度量的擴充，而生命成熟是接受聖靈管治的總和。神要主宰的用人、事、物倒空所充滿我們的一切，除去我們先入的一切，使我們的度量增加，好被神充滿。雅各的一生啓示，我們所遭遇的每件事，都在神的主宰之下，叫我們被變化，得成熟；沒有一件事是偶然的。雅各要成熟，首先必須失去他心頭的寶貝—約瑟。他已學知神是有憐憫的，也是全足的，能在每一種情況中應付他的需要。所以他的信靠和安息完全在於全足之神的憐憫，不在於他自己和他的能力；他成熟最有力的標記，乃是他祝福別人。（7，10節，四八14～16，來七7。）

保羅盡職的目標，乃是要將各人在基督裏成熟的獻上，好為着一個新人。歌羅西一章二十八節裏譯為『成熟』的辭，也可譯為『完全的』或『完整的』。保羅的職事乃是要將基督分賜到人裏面，使他們在基督裏長大成熟，得以完全並完整。

成熟的新婦乃是神意願和定旨的目標；團體新婦的豫備是在於得勝者生命上的成熟。羔羊的婚娶乃是神新約經綸完成的結果；神新約的經綸是要藉着祂法理的救贖並憑着祂神聖生命裏生機的拯救，為基督娶得一個新婦，就是召會。在約翰福音，基督被啓示為那來除去罪的羔羊，以及那來要娶新婦的新郎。因此，基督的目標不是除去罪，而是要得着新婦。所以，一件非常緊要的事，乃是新婦豫備好。按照啓示錄十九章八至九節，妻子（基督的新婦）只包含千年國中得勝的信徒。新婦豫備好，是在於得勝者生命上的成熟；得勝者不是分開的個人，乃是團體的新婦。婚禮要帶進主的掌權，就是國度，因為所有被請赴婚禮的賓客既是團體的新婦，又是與新郎一同作王的人；所有與祂一同作王的人，將是祂團體的新婦。
(楊沼泉弟兄)

- 一、七月九日（週三）至十三日（主日）為青職短期訓練，請為參加的青職們多有代禱。
- 二、七月十三日（主日）至十九日（週六）為全臺高中一週成全，請為聖徒們多有代禱。

週週福音出訪蒙恩分享

因着參加週中成全訓練，每週都要一小時的出訪，在每週六我就和區裏的弟兄姊妹結伴前往，聖徒們先有禱告、唱詩、讚美，再讀信息，個個都被聖靈充滿後，便一組一組出去發單張，傳揚福音。傳揚福音的過程很喜樂，因有主的同在。當我第一次站在臺北科技大學華夏校區的大門口，放眼望去，到處是聖徒傳講福音、帶人呼求主名的聲音。真是感謝主！傳福音報喜信真是一件美好的事，即使外面下着傾盆大雨，也澆不熄我們裏面的熱火。主已把傳福音的權柄賜給我們了，我們要去使萬民作主的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏！（31會所劉張玉美姊妹）

去年數算主恩時感覺羞愧，一整年竟然空手無去一祭物獻給神，連一隻鴿子、斑鳩都沒。

今年三月，華夏校區福音行動開始，雖然曾拿到記名單，但聯絡幾次總是約不到，只有繼續禱告。有一天晚餐過後，我騎着腳踏車，帶着單張，前往校區大門附近，開始徒步繞着社區走了

兩圈。正準備回家，在全聯超商門口看到一位女學生坐在那裏，我上前問候，得知她住在國際宿舍，前一陣子已經信主受浸，瞬間興起要照顧她的念頭，於是就把手上剛買的牛奶給她，又再買一袋蘋果讓她帶回宿舍。這樣的偶遇，開始我們每週的愛筵，她也加入我們的福音行動，甚至邀約同學一起來喫飯。求主祝福我們能堅定持續，得着更多的青年人。（31會所洪慈伸姊妹）

感謝主，讓我有分於華夏校區福音開展的行動。當召會呼召人人要有分於週週傳二小時福音時，我和弟兄就把每週六下午的時間分別出來。雖然有時身體會軟弱，但藉着行動前的調靈，唱詩歌、讀神的話、禱告，我們就被挑旺起來。我們軟弱時，更需要在身體裏一同配搭傳福音，我們就會被加強。鼓勵弟兄姊妹們，禱告求主釋放大家的時間，讓我們都能有分於福音開展的行動，一同有分帶人得救、結果子，這是主給我們的託付，榮耀歸主！（31會所黃雷雅絲姊妹）

國殤節特會暨禱研背講第二梯次蒙恩分享

這次國殤節特會暨禱研背講第二梯次，於五月三十日至三十一日在中部相調中心舉行，包含新北市召會報名的一百一十四位，全臺總共八百八十一為聖徒參加。新北四會所聖徒報名三十位，其中有十三位是青年人。這次特會的總題是『新婦的豫備』，將青年人帶到每年七次特會與訓練的節期中，接受主話的裝備。以下是幾位弟兄姊妹的分享。（4會所劉易靈弟兄）

跟着會所的青職們一同參加這次的國殤節特會，行程雖然緊湊，但所得着的基督卻是加倍的。我最摸着的是第三篇『新婦的成熟』。我們應當天天向主要有長進，沒有一件臨到我們的事是偶然的，都是為了讓我們的生命能更加成熟。這需要我們有降服的意志，一直到主回來迎娶我們，作祂的新婦妻子！（4會所翟恩立弟兄）

這一次跟着會所的青職們一同參加國殤節特會。第五篇說到『新婦的義』，是我們要赴羔羊婚筵的第二件禮服。義有兩個方面，客觀一面與主觀一面。釘在十字架上的基督，使我們脫離罪的虧欠，洗淨我們的不義並帶來生命的活水。當我們悔改歸向神並信入基督時，就客觀的在神

面前得稱義。但是我們還需要追求基督作我們主觀的義，並使我們過一種能得神稱義，一直蒙神悅納的生活。好叫我們在羔羊婚娶的時候，得以豫備好，穿上這明亮潔淨的細麻衣，成為我們的第二件禮服。（4會所翟浩宇弟兄）

這次的國殤節特會信息，我很摸着我們都是主的新婦，都要愛神，就是要將我們全人轉向祂、向祂敞開、享受祂，把自己豫備好，纔能被請赴到羔羊的婚筵。（4會所陳建銘弟兄）

根據啓示錄十九章八節，新婦豫備好，意思是她穿上明亮潔淨的細麻衣，這細麻衣就是新婦的美麗。弟兄藉着書報補充題到，神要求我們不只是白，並且是發亮的。有的基督徒，你覺得他甚麼都不錯，甚麼都好，但他卻沒有甚麼光彩。另有一班基督徒，常常經過試煉、遭遇痛苦，好像搖搖欲墜了，但是，他們卻還站在那裏。經過了相當的時候，在他們的品德裏發亮了。這段話激勵我，雖在逆境中有灰心掙扎，但神使我們越經歷艱難痛苦，就越能發亮。我們要從消極轉為積極，不看環境，不內顧自己，讓得勝的生命在我們裏面越過越加多。（4會所林練雯琳姊妹）

